

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

Програма „Развитие на човешките ресурси“

ПРОЕКТ BG05SFPR002-2.001-0207 „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ ” ПРОЦЕДУРА BG05SFPR002-2.001 „ГРИЖА В ДОМА” ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2021-2027

ИНФОРМАЦИЯ ЗА КОМУНИКАЦИОННА ПРОЯВА

Във връзка с реализацията на проект „Грижа в дома в община Тервел“, договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с регистрационен номер BG05SFPR002-2.001-0207-C01, процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“, финансирана от Европейския социален фонд плюс на Европейския съюз, чрез програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, екипът за организация и управление на проекта с ръководител Ганка Иванова организира комуникационна проява на 27 юли 2023 г. в Заседателната зала на Община Тервел. Присъстваха представители на Общинска администрация, екипа за изпълнение на проекта, служители от Център за домашна грижа, кандидати за домашни санитарни и граждани. Представена бе презентация за целите на проекта – осигуряване на подкрепа в домашна среда за възрастни хора, зависими от грижа и лица с увреждания на територията на община Тервел. Изпълнението на проекта ще допринесе за подобряване достъпа до интегрирани услуги на нуждаещите се лица с цел преодоляване на социалната изолация и бедност, като същевременно разширява и разнообразява обхвата на предоставяните към момента от общината социални услуги с включване на интегрирани здравно-социални услуги и дейности по превенция и профилактика на здравето. През месец юли е нает част от обслужващия персонал на звено „Център за домашна грижа“ – медицински специалист, специалист социални дейности и администратор. Към момента продължава да тече приема на заявления за потребители и домашни санитарни, който ще приключи на 10 август 2023 г.. Подадени заявления за кандидат-потребители има от следните населени места: гр. Тервел, с. Честименско, с. Кладенци, с. Главанци, с. Коларци, с. Зърнево и с. Поп Груево.

Ганка Иванова — ръководител проект „Грижа в дома в община Тервел”



Съфинансирано от
Европейския съюз